Mathematik B (ET) Sommersemester 2017

12. Ubungsblatt (22. 6. 2017)
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Losen Sie das folgende Anfangswertproblem:

(1 +222)y +day = 623, y(1) = 1.

Losen Sie das folgende Anfangswertproblem:

) y? = 3ay
2

Yy
Bestimmen Sie alle Losungen der Differentialgleichung

2r — 2% —y? 4+ 2y =0

mit Hilfe eines integrierenden Faktors.

Uberpriifen Sie ob y1(z) = e™%, yo(x) = e7% — 22 — 2x — 2 ein Fundamentalsystem der

Differentialgleichung
2+2)y" +ay —2y=0

ist.

Bestimmen Sie die allgemeine Losung von:

Y — 2y + 10y = 2522 + 3.

Bestimmen Sie die Losung des Anfangswertproblems

y' -2ty =2, y(1)=1,4(1) =

»oy(l)=-2
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